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Ploca POS 1 — polozaji povremenog opterec¢enja

1.3.2 Maksimalni moment u polju
Maksimalni moment u polju se fjavija kada se povremeno opterecenje nalazi samo u tom
polju. Istovremeno se javija maksimalna reakcifa Aq1 i minimalna reakcija Cq1. Nepoznata
vrednost oslonackog momenta savifanja fe:

Gl Gl 40x50°_ . kNm

M, = =
“ 8(L+L,) 16 16 m

dok su odgovarajuce reakcife krajnjih oslonaca:

M 2
_ q.L, pat _ ot gL _7 Q1L=l-><4.0><5.0=8.75m=Aq,max

A, =
2 L, 2 16L, 16 16 m

2
M, __ql __qL__40x50_ kN _.

g, min

L, 16L, 16 16 m

Na narednoj skici su prikazani dijagrami presecnih sila i reakcije oslonaca usled povreme-
nog opterecenja koje deluje po cCitavoj plo¢i, odnosno samo u prvom polju.




Ploca POS 1 — polozaji povremenog opterec¢enja
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Kontinualni nosac preko tri polja
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Kontinualni nosac preko tri polja
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Srednja greda — POS 3

g =4.0 kN/m?

o

ﬁqulZ.S Cq1:1.25@
L,=5 |

2.2 ANALIZA OPTERECENJA

Staino opterecenje je sracunato u primeru P
tikupno, stalno opterecenje g = 42.5 KN/m

dok je maksimalna vrednost reakcije B, usled povre 0g opterecenja sraCunata u 1.3.1.
Kako se ni za jedan poloZaj povremenog opterecenfa nanploCi ne moZe dobiti negativha
reakcija srednjeg oslonca, sledi:

povremeno opterecenfe od POS 1: By max = Gmax = 25.0 kN/m

povremeno opterecenfe od POS 1: B min = Qmin =0




POS 3 - maksimalni moment nad osloncem




POS 3 - maksimalni moment nad osloncem
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2.3.1 Presek nad srednjim osloncem
Pedgmax = 1.35%42.5 + 1.5%25.0 = 94.88 kN/m = peg 1= PEd2
Pedmin = 1.35%42.5 = 57.38 kN/m = peq 3

W= | B et Peas | 2 —[94'88 2B, 57'38]>< 6.0% = -364.1kNm
’ 15 20 60 15 20 60

M, ——(Pess , Pesz_Peas) o =_(57.38 ,94.88 94.88}(6_02 T R
* 15 20 60 15 20 60

Maksimalna reakcija oslonca B usled povremenog opterecenja:

25x6.0 105
2 60

=57.5kN

jx6.02 =-100kNm = A, =

2
§—§]x6.02 =-30kNm = B, =%x[25x 12.0

20 60

-30-57.5 ><12.0J= 180 kN

VZ =1.35x102+1.5x57.5=224.0kN = V2° =224.0-94.88x6.0=-345.3kN

B.,=1.35x280.5+1.5x180=648.7kN = V2" =648.7 —345.3 = 303.4kN
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POS 3 - maksimalni moment u krajnjem polju
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POS 3 - maksimalni moment u krajnjem polju
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POS 3 - maksimalni moment u krajnjem polju

2.3.2 Preseci u krajnjim poljima
Kao Sto je pokazano u taCki 2.1, potrebno je u krajnja polja naneti maksimalne, a u srednje
polje mininalnu reakciju usled povremenog opterecenja sa ploce.

M., = 94.88 a 57.38 94.88 <6.0% = —274.1kNm = M, .,
’ 15 20 60 ’
Maksimalna reakcija oslonca A usled povremenog opterecenja.

25x6.0 45
2 60

- 239.0
™" 94.88

=67.5kN=A ..

M, =- 25_2 x6.0° =—45kNm = A
4 15 60

VL, =1.35x102+1.5x67.5=239.0kN = x =2.92m

2
M2 =239.0x2.52- S 4'88; 2:92" _ 300.9 kNm




POS 3 - maksimalni moment u srednjem polju




POS 3 - maksimalni moment u srednjem polju
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2.3.3 Presek u srednjem polju

Kao Sto fe pokazano u taCki 2.1, potrebno je u krajnja polja naneti minimalne, a u srednje
polje maksimalnu reakciju usled povremenog opterecenja sa ploce.

57.38 94.88 57.38
Mieq = * -
15 20 60

Jx 6.0° =—274.1kNm = M, ,

—§x6.02=—45kNm = A =—£=—7.5KN=A
20 I 6.0

g, min

2
_9488x6.0" .44 _152.9kNm

8x Mg x =J8><152.9 - BT
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Ivicna greda — POS 2

3.2 ANALIZA OPTERECENJA ZA POS 2

Stalno opterecenje je sraCunato u primeru P1:
ukupno, stalno opterecenje

recenja sracunate u taCcki 1.3.2:
povremeno opterecenje od POS 1. Agmax = Qmax
povremeno opterecenje od POS 1: Cg,min = Qmin =-1.25 kN/m




POS 2 - maksimalni moment nad osloncem
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POS 2 - maksimalni moment nad osloncem
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3.3.1 Presek nad srednjim osloncem
Peamax = 1.35%27.94 + 1.5%8.75 = 50.84 kN/m = peg 1 = Ped2
Peamin = 1.35%27.94 — 1.5x1.25 = 35.84 kN/m = peqy 3

M s = —[ps‘“ ity pEdﬁ"Jx 7 = —(50'84 25 35'84J x6.0% =—-192.0 KNm

15 20 60 4 15 20 60
M, =- Peds | Peaz Peas |, [2=- 20: 0% 4 pUod_ e «6.0° = —147.0 KNm
i 15 20 60 15 20 60

Maksimalna reakcija oslonca B usled povremenog opterecenja:

(875 875 -1.25 8.75x6.0 375 _pn
15 20 60 2 6.0

]><6.02 =-37.5kNm = A, =

M, =—(_1'25+8'75—8'75 x6.0° =-7.5kNm
. 15 20 60

1 12.0°

B,=—x| 8.75x
6.0

q,max

—7.5—20><12.0]=63.75kN=B

V& =1.35x67.0+1.5x20=120.5kN = V2*° =120.5-50.84x6.0 =-184.5kN

B, =1.35x184.4+1.5x63.75=344.5kN = V%" =344.5-184.5=160.0 kN
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POS 2 - maksimalni moment u krajnjem polju




POS 2 - maksimalni moment u krajnjem polju
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3.3.2 Preseci u krajnjim poljima

Kao $to je pokazano u taCki 2.1, potrebno je u krajnja polja naneti maksimalne, a u srednje
polje mininalnu reakciju uslied povremenog opterecenja sa ploce.

50.84 35.84 50.84
Migq=— -

+
15 20 60
Maksimalna reakcija oslonca A usled povremenog opterecenja:

[8, 75 -1.25 8.75
M, =- + -
15 20 60

=8.75x6.0_13.5=24kN=A

4 2 6.0 e

]x 6.0° =-156.0 kNm = M, e

Jx 6.0° =-13.5kNm = M,,

A

VA =1.35x67.0+41.5x24=126.5kN = x__ =12°° _ 2 49

" 50.84

2
=126.5x2.49 - 50'84; A 157.4kNm

MO‘I

Ed ,max
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POS 2 - maksimalni moment u srednjem polju




POS 2 - maksimalni moment u srednjem polju
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3.3.3 Presek u srednjem polju

Kao Sto fe pokazano u taCki 2.1, potrebno je u krajnja polja naneti minimalne, a u srednje
polje maksimalnu reakciju usled povremenog opterecenja sa ploce.

w, - (3584 5084 3584) oo
’ 15 20 60

(—1.25 8.76 -1.25
M, =- + —
15 20

_ —-1.25x6.0 _ 13.5 =—6KkN=A min
2 6'0 9.

 50.84x6.0°

= —156.0kKNm =M,

Jx 6.0° =-13.5kNm = M,,

-156.0=72.8 kNm

L12_ BXM;ff,max _ 8)(728 _338m
° Pes 5 \) 50.84




Proracun sila u stubovima
4.1 STUBOVI POS §1

Srednja dva, nazvani po osama u kojima se nalaze: 2B i 3B. Prihvataju srednje reakcije
greda POS 3:

G = 85083 = 280.5kN

QS = B9S2 =180.0kN (tacka 2.3.1)

Minimaina sila usled povremenog opterecenja u ovom stubu ¢e se javiti u sluCaju da se
maksimalno opterecenje nade u trecem polju (odnosno, u prvom polju za stub C):

q=25'%
l 1reve |

N LY iy N
ﬁAq =25 @Bq =.15 C, = 97.5ﬁ D, = 651}
| | |

L=6.0m | L=6.0m L=6.0m

M, = 226,07 = 15kNm = A, =12 = 25N
60

6.0
25 5 1
M,, =—==x6.0° =—60kNm = B, =——x(-60-2.5x12.0)=-15kN
24 15 T 6.0

QS =BFOS% = _15kN

q,min




4.3 STUBOVI POS S3

Cetiri iviéna stuba, nazvani po osama u kojima se nalaze: 2A, 2C, 3A i 3C. Prihvataju sred-
nje reakcije greda POS 2:

G = BIS? = 206.7 kN
Q52 =BF9S? = 63.75kN (tacka 3.3.1)

q,max

Minimaina sila usled povremenog opterecenja u ovom stubu ¢e se javiti u siucaju da se
maksimalna reakcija sa plo¢e nade u treCem, a minimalne u prva dva polja (odnosno,
maksimalna reakcija u prvom, a minimalne u drugom i trecem polju za stub C):

- kN
qg=-1.25 | q=875%

FETTE TEFTS 1 1YV l

lg,=-1425  c-arl D, = 23]
L=6.0m l L=6.0m l L=6.0m L

(125,125 _B75) 50t 10 5knm = A, —=1:22%60 105
15 20 60 2 6.0

_(8.75 =125 -1.25
15 20 60

=—2.0kN

th’)‘.O2 =—-19.5kNm

Bymn = 60"

1 (—1.25><12.02

> —19.5+2.0><12.0]:—14.25KN

Q%2 = B9S2 = _14.25kN

q,min




4.2 STUBOVI POS S2

Dva ivicna stuba, nazvani po osama u kofima se nalaze
cije greda POS 3 i srednfe reakcife greda POS 4.

G%? = A§°S3 +B§°S4 =102.0+104.5=206.3kN

Q32 = AP9S3 — 67 5 KN (tacka 2.3.2)

q,max

Q32 = APOS3 — _7 5 kN (tacka 2.3.3)

g, min

4.4 STUBOVI POS S4

. 1B i 4B. Prhvataju krajnje reak-

Cetiri ugaona stuba, nazvani po osama u kojima se nalaze: 1A, 1C, 4A i 4C. Prihvataju

krajnje reakcije greda POS 2 i POS 4:
G = Ag’osz +A§°S4 =67.0+31.3=98.3kN

Q3¢ = APOS2 — D4 KN (tacka 3.3.2)

q,max

Q34 = APO%2 — G KN (tacka 3.3.3)

q.min




Poredenje uticaja (totalno g / ekstremne vrednosti)

totalno

ekstremi

A

MEdosf

44,1

44,1

0,00%

Mege

24,8

28,4

14,69%

VEd, max

44,1

44,1

0,00%

MEdO-’I

141,0

157,4

11,63%

Meqd'

176,3

192,0

8,94%

MEd1-2

44,1

72,8

65,710%

Ved

175

126,5

7,66%

VE oB fevo

176,3

184,5

4,68%

VE dB desno

146,9

160,0

8,94%

MEdO-’I

273,2

300,9

10,13%

Me4'

341,6

364, 1

6,59%

MEd1-2

85,4

152,9

79,05%

Ved

227,7

239,0

4,94%

VE dB fevo

341,6

345,3

1,10%

VE dB,desno

2846

303, 4

6,59%




Poredenje uticaja (totalno g / ekstremne vrednosti)

totalno

ekstremi

2805

280,5

165,0

180,0

-15,0

206,3

206,3

60,0

67,5

-7,5

1844

184, 4

49,5

63,75

36,36%

-14,25

98,3

98,3

18,0

24,0

33,33%

-6




POS 3, POS 2 — poredenje uticaja

(ose AiC)




